11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 13:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2010 20:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140485/answer/140486




YBaxaemas Jlrogmuna! PesynbraTa 0mHOU CliepMOrpaMMBl Majio Ojis BEIBOOOB. CoaiTe elle OgHY
cIiepMorpaMmy c coOIiofieHueM BCceX MpaBui cbopa (0TKa3 OT KypeHUs, alKorojs, 0aHu U cayHH, 3X-
ITHEBHHIHM IePHO[ Bo3mepxKaHus). Eciu u3MeHeHHs COXPAHSITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY MJIs
o0cneqoBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9THX U3MeHeHu! (MHGEKIUY, BOCIIalIeHus], BApUKOIIee,
MMMYHHBIE, TOPMOHAa/IbHBIE HapYIIEeHNs UM BO3paCTHLIE HapyLIeHusd). Yoauu.



